

将携手宁浩亮相多伦多国际电影节 《红毯先生》成“还愿之作”

刘德华 斩获“特别贡献奖”

由宁浩执导、刘德华领衔主演的电影《红毯先生》将亮相第48届多伦多国际电影节主展映单元，举行世界首映。近日，多伦多国际电影节宣布重磅消息——组委会将授予刘德华先生“特别贡献奖”，该奖项将于9月正式颁发，刘德华也将成为首位获此殊荣的中国影人。

多伦多国际电影节作为全球最负盛名的电影节之一，贯有“奥斯卡风向标”的称号，此次刘德华所斩获的“特别贡献奖”是“年度贡献表彰”中的一项，是一份极具含金量的国际荣誉。该大奖旨在表彰本年度中，在电影制作不同领域里作出贡献的杰出影人。奥斯卡首位华人影后杨紫琼、奥斯卡影帝布兰登·费舍、美国传奇歌手狄昂·华薇克等人此前都曾获得过该大奖下的不同分类奖项。

在刘德华40余载的从影生涯中，参演了包

括《流浪地球2》《桃姐》《旺角卡门》《阿飞正传》《无间道》在内的多部经典作品，被外媒誉为“亚洲电影的领军人物”。此次刘德华成为首位获此殊荣的中国影人，可谓实至名归。正如多伦多电影节组委会首席执行官卡梅伦·贝利所说：“作为一名行业偶像和全方位发展的综合性艺术家，刘先生拥有令人惊叹的从影经历，为一代表演者铺平了道路。”

此次，刘德华也将与导演宁浩共同携新作《红毯先生》亮相本届电影节主展映单元，刘德华还将现身对谈单元分享其从影感悟。《红毯先生》虽是二人首部合作作品，但刘德华与宁浩的渊源由来已久——2006年，导演宁浩在刘德华“亚洲新星导”新导演扶持计划的支持下，拍摄了《疯狂的石头》，由此创立了“宁式喜剧”的风格，填补了国产黑色幽默电影的市场空白。因此这部《红毯先生》也是众多影迷期盼已久的一部“还愿之作”，导演宁浩也在该片中采用了全新风格的表达形式，值得期待。

该片由宁浩执导，刘德华领衔主演，是一部聚焦娱乐圈名利场的讽刺喜剧。影片中，刘德华所饰演的巨星刘伟驰，在又一次与奖项失之交臂后，试图通过出演农村题材电影赢下国际奖杯。为了演好这个角色，他深入农村体验生活，却状况频出，引发闹剧不断。他试图解决，却因傲慢再次引发了全民攻击，面对这次史无前例的事业危机，他将何去何从？据悉，电影《红毯先生》有望于年内上映。



演艺圈的「中坚力量」

17年后，刘德华与当年他看中的“千里马”宁浩首度在“演员和导演”的位置上合作，让人期待之余也不由感慨，走过近30年，能在国际影坛持续散发影响力的依旧是他们：在多伦多电影节获得“特别贡献奖”的刘德华，今年荣膺威尼斯电影节终身成就奖的梁朝伟，在上海外滩晨跑引来“跟跑粉丝大军”的周润发，在戛纳电影节获得“清场拍照”待遇的巩俐，连即将担任威尼斯电影节评委的舒淇，也已经出道28年……他们的年纪早已不算演艺圈的“中坚力量”，但却凭借敬业精神和业务能力稳稳站在行业的C位。

在《封神第一部》中，我们看到演技“封神”，却不忘为新人悉心指导的李雪健；在张艺谋新片《坚如磐石》的幕后花絮中，观众看到

了68岁完全不化妆出镜的陈道明。在“小鲜肉”能成为顶流，却无法成为演技担当的当下，“演员的自我修养”依旧是未来很长时间里年轻人的必修课。

当年过六旬的刘德华在《拆弹专家》的片场穿越火海，我们看到的是老戏骨几十年一贯的敬业态度，但“张学友在舞台上跌倒”“周润发不慎摔骨折”等消息传出，也让我们感慨，老骥伏枥，也会力不从心。可喜的是，已经有不少偶像在向演员转型的路上走得愈加顺畅，他们已经奉献了不少叫好叫座的作品。努力的过程必然不易，但有前辈的激励，相信一代新人终能成为真正的中坚力量。

（据《每日新报》王轶斐）

精品短剧集探讨社会热点话题 《你好，欢迎光临》治愈上线

精品短剧集《你好，欢迎光临》今日在优酷视频与腾讯视频联合播出。该剧通过对十多个不同社会热点话题的探讨，以酒馆老板视角展现形形色色食客的百态人生。

该剧由新锐导演张鹤瑞执导，郭铁城、马思涵、毛娜、骆言主演。故事中的食客年

龄各异，在北京奋斗与生活时，每当遇到磕绊都会来酒馆坐坐，在老板美食美酒的款待下得到宽慰，重拾生活信心。藏在胡同深处的小酒馆，仿佛人们的庇护所，而里面发生的故事，正是人们当下经历的生活。

（据《今晚报》刘桂芳）

